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原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：平成30年9月14日（金）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：大熊長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから原子力規制庁の定例ブリーフィ

ングを始めます。 

○大熊総務課長 お手元の広報日程に基づいて、私から補足説明をさせていただきます。 

  1ページ目については、特に追加の情報はございません。 

  2ページ目でございます。中段、9月21日金曜日、（6）第626回の審査会合についてで

ございます。こちらは特定重大事故等対処施設に係る審査のため、非公開として開催

をさせていただきます。 

  議題は、記載されているように、九州電力・玄海原子力発電所3号炉及び4号炉につい

ての審査ということでございます。前回、既に許可をした部分、既許可部分について

に関係します地質・地質構造について、公開で審査が行われました。この第626回の審

査会合では、特定重大事故等対処施設に関わる地質・地質構造についての審査が行わ

れる予定でございます。 

  次に、同じく2ページ目の下段、（8）第244回核燃料施設等に係る審査会合についてで

ございます。こちらは、議題は2件予定されております。 

  まず、1件目が、リサイクル燃料貯蔵株式会社の使用済燃料貯蔵施設に関する審査で

ございます。内容は、津波対策についての審査が行われる予定でございます。 

  次に、議題2といたしまして、日本原燃株式会社・廃棄物埋設施設の事業変更許可申

請に係る審査が予定されております。こちらは、廃棄物埋設施設の増設につきまして、

8月1日に申請が提出をされております。この申請の概要についてお聞きするという予

定になっております。 

  私からの御説明は以上です。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 それでは、皆様からの質問をお受けします。いつものとおり、所属と名前をおっ

しゃってから質問の方をお願いいたします。 

  それでは、質問のある方は手を挙げてください。オガワさん。 

○記者 朝日新聞のオガワと申します。よろしくお願いします。 

  来週、IAEA総会があると思うのですけれども、更田委員長も御出席の予定なのでしょ
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うかということと、もし参加される場合、どんなことを発表というか、御発言される予

定なのかというのを教えていただけますか。 

○大熊総務課長 今週の委員会の定例会の場でIAEA総会に出席するというふうに委員長が

申し上げましたが、来週、おおむねざっと申し上げて1週間ですが、IAEAの総会が開催

されて、委員長は出席する予定でございます。 

  済みません。ちょっと詳細の日程その他、今、手元にございません。総会ですので、

出席して各国の規制機関と意見交換、情報交換を行うということでございますが、さら

に詳細について、必要でしたら担当課のほうにお問い合わせをいただければ幸いでござ

います。 

 

○司会 ほか、ございますでしょうか。よろしいですか。 

  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。お疲れさまでした。 

 

－了－ 


